



До:

Шофьора / водача на спряло превозно средство

Наш референтен номер:

RWS/VWM/

Относно:

Безпричинен престой в аварийната лента / на мястото за аварийно спиране

Уважаеми шофьор/ водач,

Спрях сте с Вашето превозно средство в аварийната лента / на мястото за аварийно спиране на (авто)магистрала. Вашето превозно средство представлява опасност за пътната безопасност и възпрепятства останалия трафик.

Това е нежелана ситуация.

Съгласно член 43, алинея 3 от Правилника за правилата на движение и пътните знаци, безпричинното спиране на аварийната лента / място за аварийно спиране е забранено от нидерландския закон (чл. MR465c / MR472c). За целта ще получите протокол.

Извършеното от Ваш нарушение Ви струваевро. Тази сума включва административните разходи. Размера на санкцията не можете да платите при мен. По-долу в настоящето писмо фигурира как ще бъде извършено плащането.

Задължен сте да следвате указанията на специалния разследващ служител.

Ако желаете, можем да Ви осигурим устен преводач, за да може да се изясни казусът. Въпросният устен преводач е безплатен за Вас и се плаща от Агенция за вътрешноводен транспорт.

Вие сте задължен да представите Вашия документ за самоличност, регистрационните документи и свидетелството за самоуправление на специалния разследващ служител от Агенция за вътрешноводен транспорт. За да може всичко да протече възможно най-бързо, молим да напишете името и адреса си (с печатни букви).

Ако не следвате горепосочените указания, извършвате престъпление и ще бъдете задържан от специалния разследващ служител и ще бъдете предаден на полицията! Наред с това, Агенция за вътрешноводен транспорт ще ангажира паяк за преместването на Вашето превозно средство за Ваша сметка.

Също така имате право на адвокат (за своя сметка). Бихте ли посочили дали желаете/не желаете да се възползвате от адвокат.

Не сте задължен да отговаряте. Бихте ли посочили дали желаете/не желаете да дадете показания.

В рамките на няколко седмици ще получите джиро на адрес, с което това нарушение ще бъде решено. На обратната страница на приложените приложения можете да прегледате процедурата за евентуално обжалване.

С най-добри пожелания,

МИНИСТЪРЪТ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА И ВЪТРЕШНОВОДНИЯ ТРАНСПОРТ

От негово име,

Директорът на Управление на транспорта вътрешноводния транспорт,

Инж. К. Висер (K. Visser)